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“Κατασκήνωση στην πόλη 2026” στην Πρέβεζα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νικοπόλεως και Πρεβέζης

Μέσα σε ατμόσφαιρα χαράς, ενθουσιασμού και δημιουργικής 
συμμετοχής πραγματοποιήθηκε η πρώτη περίοδος της 
«Κατασκήνωσης στην πόλη 2026», την οποία διοργάνωσε ο 
Τομέας Νεότητος της Ιεράς Μητροπόλεως Νικοπόλεως και 
Πρεβέζης.

Η κατασκήνωση φιλοξενήθηκε από 1 έως 4 Ιουλίου 2026 στο Πνευματικό Κέντρο 
της Ιεράς Μητροπόλεως στην Πρέβεζα και συμμετείχαν παιδιά των Κατηχητικών 
Σχολείων της πόλεως της Πρέβεζας, τα οποία έζησαν τέσσερις ημέρες γεμάτες 
προσευχή, παιχνίδι, δημιουργικές δραστηριότητες, ομαδικές δράσεις και όμορφες 
στιγμές χριστιανικής συντροφικότητας.
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Το φετινό πρόγραμμα είχε ως θέμα «Με την Παναγία στον δρόμο του Χριστού. 
Κάθε της όνομα μια αγκαλιά!», μέσα από τα αγιογραφικά μαθήματα, τα 
εργαστήρια, τα παιχνίδια και την κοινή ζωή, τα παιδιά γνώρισαν σημαντικές 
στιγμές από τη ζωή της Υπεραγίας Θεοτόκου και ανακάλυψαν τη σημασία της 
παρουσίας της στη ζωή κάθε χριστιανού.

Ιδιαίτερη ευλογία αποτέλεσε η παρουσία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Νικοπόλεως και Πρεβέζης κ. Χρυσοστόμου, ο οποίος επισκέφθηκε την 
κατασκήνωση κατά την τελετή λήξεως, συνομίλησε με τα παιδιά και τα στελέχη, 
απηύθυνε πατρικές νουθεσίες και επέδωσε τα αναμνηστικά συμμετοχής στους 
κατασκηνωτές, εκφράζοντας την ιδιαίτερη χαρά του για τη ζωντανή παρουσία 
των παιδιών στις δράσεις της τοπικής Εκκλησίας.

Η επιτυχία της κατασκήνωσης οφείλεται στην αγάπη και την ανιδιοτελή προσφορά 
των στελεχών, των εθελοντών, των συνεργατών και όλων όσοι εργάστηκαν με 
προθυμία, ώστε τα παιδιά να ζήσουν μία όμορφη εμπειρία μέσα στην αγκαλιά της 
Εκκλησίας.



Η «Κατασκήνωση στην πόλη 2026» συνεχίζεται με τη δεύτερη περίοδό της, η 
οποία θα πραγματοποιηθεί από τις 8 έως τις 11 Ιουλίου 2026 στο Πνευματικό 
Κέντρο του Ιερού Ναού Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Χαλκιάδων Άρτης, για τα 
παιδιά των Κατηχητικών Σχολείων της περιοχής Κάμπου Άρτης και Φιλιππιάδος.


